

## ОПИС програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід)-  
військово-спортивні ігри, присвячені Дню вшанування учасників бойових  
дій на території інших держав, та до річниці виводу військ з  
Афганістану. (лютий)

Найменування громадської організації –  
Громадське об'єднання «Об'єднання ветеранів збройних сил, інвалідів  
війни, учасників бойових дій, учасників локальних конфліктів і миротворчих  
сил «Гвардія», скорочено ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) м. Кременчука

1. Актуальність програми (гри)-  
актуальним стає питання виховання у молоді високої патріотичної свідомості,  
почуття вірності, любові до своєї батьківщини, історичних знань та поваги до  
здобутків предків, усвідомлення себе, як громадянина та рівноправного члена  
суспільства. Військово-патріотичне виховання стає одним з головних напрямків  
впливу на молодь для виконання обов'язку по захисту незалежності та  
територіальної цілісності України.

Передача знань та вмінь безпосередньо від інструкторів – ветеранів молодому  
поколінню, виховання на прикладах живих героїв та з урахуванням сучасних  
вимог військової справи в умовах наметового табору.

Перевірка знань та можливостей молоді, виявлення найкращих та  
стимулювання до більш якісних вмінь в сфері військово-патріотичного  
виховання молоді.

2. Соціальна проблема та пріоритетне завдання, на розв'язання якого  
створено програму (проект, захід):

Практичне відпрацювання знань та вмінь з дисциплін військово-  
спортивного напрямку. Організація змагального процесу з військово-  
спортивного багатоборства, стройової, медичної підготовки, орієнтування та  
топографії, туристичної підготовки – для виявлення у дітей здібностей та  
навичок майбутніх захисників – витривалість, сила волі, фізичні дані,  
психологічна витримка.

### 3. Мета;

-сприяння військово-патріотичному вихованню молоді та підготовки до  
служби в ЗС. ДСНС, НГ, СБ, МВС України;

-збільшення чисельності членів громадських організацій, діяльність яких  
спрямована на національно-патріотичне виховання дітей та молоді;

-формування національно-патріотичної свідомості і національної гідності;

-підвищення престижу навчання у військових навчальних закладах та  
служби у збройних силах України та інших військових формуваннях України;

-виховання в молоді патріотизму та любові до Батьківщини;

-профілактика негативних явищ, безпритульності та правопорушень серед  
дітей та молоді.

-залучення ветеранів до роботи з молоддю та підвищення рівня поваги до  
військових

#### 4. Завдання при проведенні змагань;

Надати можливість передати ветеранам знання, уміння та досвід.  
Надати можливість перевірити свої знання та уміння на практиці.

#### 5. Очікуваний результат

Захід набуває навчально-виховного характеру для всіх учасників і керівників громадських організацій, ветеранів, учасників бойових дій та волонтерів, отже мотивація може зрости до 70-80%,

Завдяки висвітленню інформації про захід у патріотичних спільнотах, соціальних мережах, на сторінках організацій і клубів, які безпосередньо візьмуть участь у грі відсоток зацікавлення може сягнути 90%

Рівень знань та умінь вихованців значно зросте після застосування своїх знань і вмінь на практиці.

Учасники заходу в подальшому можуть брати участь в 2-3 рази частіше та показувати набагато кращі результати в змаганнях з військово-спортивного та рятувального багатоборства.

6. Цільова аудиторія, на яку спрямовано захід - керівники та вихованці клубів військово-патріотичного виховання, миротворчих організацій, ветерани миротворчих організацій, воїни АТО, активні та зацікавлені діти та молодь віком 10-18 років.

способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації; інформація про заходи постійно висвітлюються на сторінках в соціальних сітках та на сайтах, в місцевих ЗМІ, інтернет-виданнях. Анкета щодо участі у заході буде в вільному доступі на сторінках організації в соціальних мережах (сайті) з початку травня. Фотографії і таблиці результатів будуть розміщені на сайті в день проведення етапів. Про враження учасників заходу буде написано в регіональних ЗМІ впродовж 2021 року.

громадські об'єднання, які планується залучити до участі у реалізації;

ГО «Кременчуцька спілка ветеранів війни в Афганістані» керівник Пісня Іван Володимирович Полтавська обл., м. Кременчук 095-6645869. Підготовка заходу, надання волонтерів для проведення заходів.

ГО «Хорольська районна організація товариства сприяння оборони» керівник первинної організації Пономаренко Микола Віталійович Полтавська обл., м. Хорол 068-2532948. Допомога в підготовці та проведенні табору, навчання навичкам рятувальних робіт та евакуації потерпілого з небезпечного місця.

5. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу)

Штатні працівники організації:

Яцук Едуард Анатолійович – голова ГО «ОВЗС «Гвардія» з 1994 року (учасник бойових дій миротворчих місій в колишній Югославії. Посвідчення

інваліда війни серія А №004702 п.7, час.2, ст7), педагог-організатор комунального позашкільного навчального закладу об'єднання дитячих юнацьких клубів за місцем проживання ОДЮК м.Кременчука, керівник гуртка Клуба юних десантників та миротворців ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО);

Хмарук Юрій Степанович (учасник бойових дій в Афганістані та в АТО, посвідчення інваліда війни В-І №003192 п.11, ст.7, безтермінове, від 18.03.2018) заступник голови організації ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) - інструктор, координатор ВОВПО, пенсіонер ЗСУ;

Сокур Євген Олександрович (учасник бойових дій в АТО Посвідчення АБ №341084) член ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО), керівник гуртка Клубу юних десантників комунального позашкільного навчального закладу об'єднання дитячих юнацьких клубів за місцем проживання ОДЮК м. Кременчука;

Дранік Сергій Вікторович – старшина запасу, волонтер, інструктор, член ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) (один з засновників),

Малюк Андрій Анатолійович – ст.. сержант запасу, волонтер, інструктор, член ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО).

Харченко Олександр Мргелич – (учасник АТО) волонтер, інструктор, член ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) (один з засновників)

Горячко Вікторія - член ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) – дипломований бухгалтер;

Волонтери організації – числа старших вихованців клубу

Повід Богдан – студент ВПУ7

Ярошенко Володимир – студент КМК ім.. В.І.Литвиненка

Шиш Тетяна – студентка КМК ім.. В.І.Литвиненка

Кузнецов Ілля – студент ДДУМВС

Калуцька Богдана – випускниця коледжу КДУ ім.. М.Остроградського

Плакушко Олександра- студентка КМК ім.. В.І.Литвиненка

Грех Марія - студентка КМК ім.. В.І.Литвиненка

Герцик Костянтин – студент Донецького ДМУ.

Кухтенко Альона - студентка КМК ім.. В.І.Литвиненка

Криворотенко Юрій – рядовий запасу НГУ, учасник АТО

ГО ОВЗС «Гвардія» (ВОВПО) м. Кременчука розміщується в приміщенні клубу «Авангард», вул. Чумацький шлях, 7, місто Кременчук, Полтавської області, (власність КПНЗ ОДЮК Кременчуцької міськради) (спортивний зал, кімнати для занять, підсобні приміщення), спеціальне обладнання для проведення занять (парашути, компаси, карти, учбові макети мін, гранат та ММГ та інше), спортивний інвентар (м'ячі, мотузки, гирі, гантелі та інше)

Голова ГО «ОВЗС «Гвардія»

 Е. А. Яцук

(підпис) «ГВАРДІЯ» (ім'я, прізвище)

« 23 » 03 2020 р.



## Обґрунтування кількості послуг і товарів (кошторис заходу) на 2021 рік

№ з/п	Назва	К-сть	Призначення
2	Поліграфічні послуги: Розробка і виготовлення грамоти (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер); Розробка і виготовлення сертифікатів (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер);	50 шт x 10 грн\шт=500,00грн  50 шт x 10 грн\шт=500,00грн	Грамоти потрібні для вручення учасникам за перемогу в індивідуальних та групових змаганнях з метою відзначення кращих результатів і досягнень.  Сертифікати потрібні для вручення особистостям та командам за підготовку та проведення заходу з метою підвищення престижу заходу та відзначення громадської активності і високого професіоналізму.
3	Призи: Кубки I, II, III місце (командні – молодші та старша групи); Медалі за призові місця	6 шт x 300 грн\шт=1800,00грн 36 шт x 10 грн\шт=360,00грн	Вручаються за досягнення та перемогу в командних та індивідуальних змаганнях

Всього за кошторисом – 3160грн.

Голова ГО «ОВЗС «Гвардія»



Е. А. Яцук

(підпис)

(ім'я, прізвище)

“ 23 ” 03 2020 р.

## Обґрунтування кількості послуг і товарів (кошторис заходу) на 2022 рік

№ з/п	Назва	К-сть	Призначення
2	Поліграфічні послуги: Розробка і виготовлення грамоти (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер); Розробка і виготовлення сертифікатів (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер);	50 шт x 12 грн\шт=600,00грн  50 шт x 12 грн\шт=600,00грн	Грамоти потрібні для вручення учасникам за перемогу в індивідуальних та групових змаганнях з метою відзначення кращих результатів і досягнень.  Сертифікати потрібні для вручення особистостям та командам за підготовку та проведення заходу з метою підвищення престижу заходу та відзначення громадської активності і високого професіоналізму.
3	Призи: Кубки I, II, III місце (командні – молодші та старша групи); Медалі за призові місця	6 шт x 360 грн\шт=2160,00грн 36 шт x 12 грн\шт=432,00грн	Вручаються за досягнення та перемогу в командних та індивідуальних змаганнях

Всього за кошторисом – 3792грн.

Голова ГО «ОВЗС «Гвардія»

(підпис)

Е. А. Яцук

«ГВАРДІЯ» (ім'я, прізвище)

« 23 » 03 2020р.



## Обґрунтування кількості послуг і товарів (кошторис заходу) на 2023 рік

№ з/п	Назва	К-сть	Призначення
2	Поліграфічні послуги: Розробка і виготовлення грамоти (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер);	50 шт x 15 грн\шт=750,00грн	Грамоти потрібні для вручення учасникам за перемогу в індивідуальних та групових змаганнях з метою відзначення кращих результатів і досягнень.
	Розробка і виготовлення сертифікатів (А4, папір крейдований, 300 гр./м <sup>2</sup> , друк 4+0, повноколер);	50 шт x 15 грн\шт=750,00грн	Сертифікати потрібні для вручення особистостям та командам за підготовку та проведення заходу з метою підвищення престижу заходу та відзначення громадської активності і високого професіоналізму.
3	Призи: Кубки I, II, III місце (командні – молодші та старша групи); Медалі за призові місця	6 шт x 432 грн\шт=2592,00грн 36 шт x 15 грн\шт=540,00грн	Вручаються за досягнення та перемогу в командних та індивідуальних змаганнях

Всього за кошторисом – 4632грн.

Голова ГО «ОВЗС «Гвардія»

“23” 03 2020 р.

(підпис)

Е. А. Яцук

(ім'я, прізвище)